



## EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “PERSON FIZIK”

### GJENDJA E REGJISTRIMIT FILLESTAR

1. Numri unik i identifikimit të subjektit (NUIS)	L62015001M
2. Emri i subjektit	Bledar Dora
3. Forma ligjore	Person Fizik
4. Data e regjistrimit	15/08/2016
5. Fusha e veprimtarisë	<p>Tregtim me shumice e pakice, import-eksport i mallrave të ndryshme, Import Export, shitje me shumice dhe pakice e mjeteve të transportit të kapaciteteve të ndryshme që shërbejnë për transportin e mallrave dhe/ose të pasagjerëve. Import Eksport, shitje me shumice dhe pakicë e mjeteve bujqësore me ose pa zinxhirë, të kapaciteteve të ndryshme, me ose pa rimorkio, makineri pajisje industriale. Eksport-import, shitja me shumicë dhe pakicë e të gjitha llojeve të pjesëve të këmbimit, të reja dhe të përdorura për automjete të transportit tokësor, detar, ajror, gomave të automjeteve të transportit tokësor, ajror, dhe të mjeteve bujqësore, bateri të gjitha llojeve të automjeteve të transportit tokësor, detar, ajror, dhe të mjeteve bujqësore. Hapje dhe shfrytëzim i serviseve për riparimin dhe mirëmbajtjen e të gjitha llojeve të mjeteve, tokësore, detare, ajrore, hapjë pika lavazhi. Kontrolli teknik dhe periodik i automjeteve të kapaciteteve të ndryshme që përdoren për transportin e pasagjerëve ose të mallrave, të mjeteve bujqësore me ose pa zinxhirë. Hapja dhe administrimi i mini-dyqaneve për tregtimin e aksesoreve të gjitha llojeve të automjeteve. Tregtim me shumice dhe pakicë të gjitha produkteve bujqësore, punime të ndryshme në bujqësi (mbjellje, korrje, shirje etj), transport i produkteve bujqësore. Tregtim i llaçeve mjekësore për njerezit dhe kafshet, tregtim pesticidesh, herpicidesh. Zbatime punimesh ndërtimi, konsulencë, supervision dhe kolaudim punimesh, Desing lulishtesh, furnitura fidanësh, mirëmbajtje pajisjesh elektrike, elektronike, instalime elektrike, Instalime Hidraulike, Teknologjike, dhe Parqesh Ekologjike të ndryshme, mirëmbajtje ambientesh. Import-eksport i</p>



mallrave të ndryshëm industriale dhe ushqimore për përdorim shtwpiak, dhe jo vetëm Blerja, transformimi, tregtimi dhe shitja/ eksportimi i gështenjave, dhe nënprodukteve të tyre. Blerja, transformimi, mbarështrimin e pyjeve; kërpudhave, tregtimi dhe shitja e nënprodukteve të tyre. Blerja, transformimi, tregtimi dhe shitja e produkteve ortofrutikulturë në përgjithsi. Blerja, transformimi, tregtimi dhe shitja e frutave të thata në përgjithësi. Grumbullimi dhe eksportimi i bagëtive të imta e të trasha dhe nënprodukteve të tyre si mishi, bulmeti etj. Importimi i materialeve të ndryshme si, Materiale pastrimi Detergjentë, tregtim i të gjitha materialeve, veshmbathje , të buta. Në fushen e ndërtimit shoqëria do të kryejë: rikontruksione objektivsh të ndryshme, hidroizolime (depo uji dhe ndërtesash të ndryshme), lyerje fasadash dhe lyerje të brendshme, ndërtime me konstruksion metalik etj. Në fushën e tregtimit shoqëria do të kryeje: tregtim me shumicë e pakicë të bojrave të ndryshme dhe aksesorët e tyre, materiale ndërtimi, vegla pune etj. Në fushën e prodhimit do të kryejë: prodhimin e bojrave të ndryshme, tretësave, llaqeve, kollë pllakash etj. Import aksesorësh dhe elementë prodhime metalike, përpunimin dhe tregtimin e lëndës së drurit për përpunim dhe ngrohje. Projektim, zbatime punime ndërtimi, konsulencë, supervizion dhe kolaudim punimesh. Prodhim dhe tregtime të materialeve të ndërtimit, prodhim dhe tregtimi i betoneve të ndryshme parafabrikate dhe elemente të ndërtimit, prodhimin e elementëve gjysëm fabrikat, prodhim dhe tregtim i dyerve dhe dritareve prej druri, hekurit dhe aluminit, franksionimeve të zhavorreve, shpime me sondë etj. Veprimtari në fushën e ndërtimit si ndërtime civile, ndërtime industriale, turistike, Planifikim, konsultim në ndërtim, mjedis, transport, infrastrukturë, impiante teknike, pastrim ujrash të zeza, procesimi i të dhënave në fushat e lidhura me to, edhe të gjitha aktivitetet e tjera të cilat synojnë t`i shërbejnë direkt interesit të degës. Investime dhe shërbime në fushën e pasurive të paluajtshme, duke përfshirë pa u kufizuar, shitje, qiradhënie, riparime, blerje, rimarrje të pasurive të paluajtshme në Shqipëri. Veprimtari në fushën e, industrisë, në përpunimin e tregtimin e lëndëve djegës. Shitja me pakicë e lëndëve djegëse (naftë, benzinë, lubrifikante, Gaz Natyror etj). Administrimi i pikave të karburantit. Transporti dhe tregëtimi i lëndëve djegëse brenda dhe jashtë vendit me mjetet e shoqërisë ose të tretëve. Aktivitet në fushën e turizmit, hotelërisë, bar, restorant, shitje e biletave, për transport tokësor dhe ajror, kombëtar dhe ndërkombëtar shitja e siguracioneve të automjeteve. Tregtim me shumice



	dhe pakicë,të pajisjeve kompjuterike, elektronike të gjitha llojeve. Tregtim pajisje elektrike si dhe shërbimin për to hardware,software . Pajisje dhe materiale kancelarie për përdorim personal zyra dhe më gjerë. Import-eksport, pajisje elektrike, elektro-shtëpiake të të gjitha llojeve, tregti me shumicë dhe pakicë të artikujve të ndryshëm industrial, Sistemime, transport kartotekash, dosjesh, arshivim dokumentacioni. Import-Eksport dhe shitje të pajisjeve hidrosanitare, pllakave dhe materialeve hidraulike ( tuba, rakorderi, pompa uji, pajisje hidraulike për vaditje si dhe mirëmbajtja e tyre etj. ) për përdorim civil dhe industrial. Tregtim me shumicë dhe pakicë të të gjitha produkteve bujqësore organike dhe inorganike, bujqësore,mallra e etj. Impjante teknologjike, termike e kondicionimi. Impjante e linja telefonie dhe telekomunikacioni. Impjante të brendshme elektrike, telefonike, radiotelefoni.etj. Impjante të sinjalistikës rrugore të trafikut, sinjalistika rrugore.
6. Vendi i ushtrimit të aktivitetit	Tirane Kashar YZBERISH Lagjja Yzberish, Rruga 3 Deshmoret, Pallati Guri shpk, Kati 6
7. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit	
8. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: ABN GROUP E-Mail: abngroup16@gmail.com Telefon: 0684668886
9. Statusi	Pezulluar

[Lista e Dokumenteve:](#)  
[Dokumenti i autorizimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-877576-08-16

### HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
31/01/2018	Numri i ceshtjes: CN-648777-01-18 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Pushim i Perkohshem i Aktivitetit pa afat nga data 30.01.2018. <u>Statusit</u> ishte ("Aktiv") u be (" <b>Pezulluar</b> ")  <u>Lista e Dokumenteve:</u>



Datë:28/12/2021

\_\_\_\_\_  
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi  
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga Web